

Г А С Т Р О Л И ВО ВЛАДИВОСТОКЕ

2 июня с. г. в зале Драматического театра им. М. Горького большим концертом начались гастролы Большого театра во Владивостоке.

Редакция газеты «Советский артист» обратилась к генеральному директору Большого театра и КДС С. А. Лушину с просьбой рассказать о том, как проходили и закончились выступления наших артистов в этом городе.

Все выступления артистов Большого театра во Владивостоке, сказал С. Лушин, проходили на самом высоком исполнительском уровне. И без всяких скидок на сценические условия, которые, конечно, чего греха таить, оставляли желать лучшего. Руководители города сделали все от них зависящее для того, чтобы наши артисты жили и работали в хороших условиях. И, надо сказать, что это им удалось.

Поскольку удовлетворить всех желающих не было никакой возможности, частично по предварительно разработанному плану, а частично и стихийно во Владивостоке прошло много шефских концертов. За 10 дней пребывания нашего коллектива в этом городе состоялось 15 шефских концертов, на которых побывало 13.200 человек, а на 10 спектаклях и 2 сольных концертах (Г. Калининой и В. Левко) побывало 10.800.

Шефские концерты проходили на крупнейших предприятиях города (а точнее, в цехах, во время обеденного перерыва), у воинов Советской Армии и моряков.

Из исполнителей, сказал С. Лушин, трудно выделить кого-либо,

да в этом и нет необходимости. Все участники выступлений за заслуживают высокой похвалы.

12 июня во Владивостоке состоялся наш заключительный концерт. По своей программе, уровню исполнения, эмоциональному накалу такой концерт не часто услышишь у нас дома, в Москве.

Я не преувеличу, если скажу, что встреча жителей Владивостока с артистами Большого театра стала настоящим праздником искусства, вылилась в большое пропагандистское, просветительское дело, закончил свой рассказ С. Лушин.



Артисты Большого театра в гостях у моряков сухогруза «Художник Кустодиев» во Владивостоке.

«Соб. артистом» «КДС М. Лушин» 1979г.